

## Областной Селигер

Областной Селигер. Именно так по-другому можно было назвать прошедший под Первоуральском первый евразийский образовательный форум молодежи «Евразия – 2014». Хотя по факту мероприятие стало международным, ведь сюда прибыли студенты из Китая, Гвинеи, Йемена и других государств.

Первый день заезда не остался без образовательных мероприятий, прибывших разделили на направления: ученые, инноваторы, предприниматели, рабочие промышленных предприятий, политики, участники добровольческих организаций и волонтеры, журналисты и блогеры. Из Тугулымского городского округа организаторами форума отобраны 5 представителей: журналист Мария Серова и политики Олег Борзипенко, Татьяна Постникова, Ирина Сунгurova, Екатерина Опара. Программа каждого из направлений в течение первых двух дней работы форума была особенной. Уже через полчаса после заезда состоялась первая организационная лекция, после которой начались образовательные мероприятия.

Журналисты, добровольцы и рабочие отправились на инклюзивные соревнования. Особенностью конкурса стали завязанные глаза: пробежать эстафету, попасть в мишень, сыграть в гольф и найти достопримечательности на карте Екатеринбурга, ничего не видя при этом, оказалось совсем не просто. После спортивных состязаний стартовала первая лекция, объединившая слушателей со всех направлений. Сооснователь и директор по бренд- стратегии коммуникационного агентства «Fanatic» Алекс Дроздовский рассказал о том, насколько зависим стал современный мир от интернета и мобильных гаджетов.

На торжественном открытии форума участников приветствовали губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области Виктор Шептий, директор форума, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Алексей Коробейников. После открытия Евгений Куйвашев встретился с молодежью и ответил на ряд заданных аудиторией вопросов.

Второй день прошел под знаком образовательных мероприятий. Если политики встречались с депутатами Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области, а также политтехнологами, то журналистов в качестве модераторов ожидали представители медиа-менеджмента региона: редактора электронных и печатных СМИ Свердловской и Челябинской областей.

Пожалуй, самым насыщенным получился третий день работы форума. Всех участников на основании проведенного тестирования оргкомитет поделил на 4 группы. Каждая из них работала в так называемой проектной сессии. Нужно было разработать проект в рамках одной из заданных тем: «Система коммуникаций в социальных сетях и новых медиа», «Система молодежного международного взаимодействия», «Система благотворительной деятельности в Свердловской области», «Система дополнительного профессионального образования молодежи в Свердловской области». Именно в последнем направлении и принимали участие молодые тугулымцы. В течение одного дня нужно было разработать концепцию, сделать презентацию, защита которой проходила на следующий, заключительный для работы форума день. Из более чем 30 представленных проектов отобрали всего 8. 25 октября стало известно, что в это число вошёл и проект тугулымцев по созданию эффективной системы ведения профориентационной работы среди школьников и работающей молодёжи. Теперь отобранные концепции лягут на стол Губернатора Свердловской области, будут детально рассмотрены членами Правительства региона. Лучшие из них будут включены в дорожную карту развития Свердловской области. Вот так прошедший четырехдневный образовательный молодежный форум приобрел, помимо массы знакомств, знаний и новых впечатлений, абсолютно прикладное значение.

**Мария СЕРОВА,  
участница форума.**